
 
 

  

   
 
  
  
 

 
 

 
 

 

CO SE DĚJE V NAŠÍ OBCI?   

Vážení občané, renovace omítek chodeb v hlavní části budovy Obecního 

úřadu č.p. 32 jsou zdárně dokončeny. Práce, během kterých byl OÚ 

z bezpečnostních důvodů veřejnosti uzavřen, prováděla pracovní skupina pana 

Jana Horvátha. Dále bychom rádi pokračovali s opravou zábradlí a vystěrkováním 

povrchu schodiště. Pracovníci naší obce dále pokračují s renovací místnosti vedle 

prostoru Milčického Hostince, kde se bude nacházet posilovna. V obci právě 

provádíme také montáž měřičů v rozvaděči kanalizace, které budou sloužit pro 

přesnější fakturaci odvedených odpadních vod. Montáž zajišťuje revizní technik p. 

Petr Kvíz, který následně vyhotoví revizi elektrozařízení. Očekávejte, že Vás bude 

kontaktovat ohledně domluvení termínu montáže. Předem všem děkuji za 

spolupráci. A na jaké akce se můžete tento měsíc těšit? V pátek 8.3. chystá náš 

hostinec turnaj v šipkách, AFK Milčice odehraje první jarní utkání v neděli 24.3. proti 

týmu z Bobnic, v pátek 29.3. si přijdou konečně na své rybáři při zahájení letošního 

rybolovu a v sobotu 30.3. večer si užijeme také první obecní ples. Všichni jste 

srdečně zváni! Na duben je opět plánován jarní úklid naší vísky během akce 

Ukliďme Česko, svoz objemného a nebezpečného odpadu 27.4. i tradiční pálení 

čarodějnic u rybníka 30.4. 

S přáním krásných prvních jarních dnů 

 
  
 

   
 

NADPRŮMĚRNĚ TEPLÝ ÚNOR 

Únor byl letos nejen v naší obci poměrně teplý. Tráva se zelenala, rtuť 

teploměru se držela přes den vysoko nad nulou a všude byla spousta vody i bláta. 

Meteorologové hovořili o jednom z nejteplejších únorů za posledních 100 let. Počasí 

připomínalo spíše jaro. Tradiční zimní soustředění milčických fotbalistů v Krkonoších 

na Lysečinské boudě se letos muselo obejít bez sněhu, stejně jako jarní prázdniny 

školních dětí, které obvykle zamíří s rodinou na hory. Některé sjezdovky byly naštěstí 

zasněžené uměle. Oteplení zkomplikovalo plány také našim amatérským hokejistům 

z týmu HC Kojoti Milčice, kteří měli před sebou ještě několik utkání ve venkovním 

sportovním areálu Pianka ve Velimi. Pořadatelé měli co dělat, aby ledovou plochu 

udrželi v použitelném stavu.    

    

BŘEZEN 2024   
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RYBAŘIT MŮŽETE UŽ V PÁTEK 29.3.  
 

V pátek 29. března 2024 se mohou rybáři těšit na první možný letošní rybolov na 

milčickém rybníku. Kdo nemá povolenku, může si ji koupit na OÚ Milčice v úředních 

hodinách. 
 

 
 

 

 

 

 

SVOZ OBJEMNÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU 

POJEDE 27.4. VE 13:00 – 13:25 
 

Svoz nebezpečného a objemného odpadu proběhne v Milčicích dne 27. 

dubna 2024 ve 13:00 - 13:25 na návsi u bývalé školy. Odpad musí být odevzdán od 

občanů přímo posádce z ruky do ruky, nikoli hromaděn na sběrném místě! 

Do nebezpečného odpadu patří absorpční činidla a filtrační materiály (hadry 

od olejů), obaly obsahující zbytky NO, pneumatiky (pouze osobní, bez disků), baterie 

a akumulátory (olověné), kyseliny, zářivky, vyřazená zařízení obsahující 

chlorfluoruhlovodíky (lednice), barvy, tiskařské barvy, lepidla a pryskyřice obsahující 

nebezpečné látky, monočlánky, vyřazené TV, monitory, počítače a jiné drobné 

elektroodpady, motorové oleje, olejové filtry a pod. 

Při svozu nepřebíráme eternit, asfaltové lepenky a jiné nebezpečné stavební 

odpady, podnikatelské odpady včetně elektro odpadů pocházejících 

z podnikatelské činnosti, jehly, nespotřebovaná léčiva /rtuť a rtuťové teploměry.  

Děkujeme, že třídíte! 
 
 

 

 

MONTUJEME MĚŘIČE NA KANALIZACI  
 

V naší obci provádíme v domácnostech montáž impulsních měřičů v rozvaděči 

kanalizace, který slouží pro měření spínání čerpadel, a tím dojde k výpočtu 

skutečně odvedených splaškových vod do obecní kanalizace. Montáž měřičů 

zajišťuje revizní technik p. Petr Kvíz z Kostelní Lhoty (tel.: 737105451), který zároveň 

po montáži vyhotoví revizi elektrozařízení kanalizace. Pravděpodobně Vás bude 

telefonicky kontaktovat pro domluvu termínu montáže. Od montáže tohoto zařízení 

dochází ke změně systému fakturace z tabulkového množství splaškových vod 

na počet lidí v domácnosti na skutečně odvedené množství splaškových vod. 

Předem děkujeme za spolupráci! 

 
 

 
 

 

 

 

 



 
 

i Sázíme stromy, pečeckému zastupiteli Tomáši Vodičkovi a firmě Henkel, která výsadbu 

finančně podpořila. 

 

   

 

 

 
 

1. Projednání inventarizační zprávy obce za rok 2023 

Byla předložena ke schválení inventarizační zpráva o provedení inventury obecního 

majetku ke dni 31.12.2023. 

Pro: p. Douděra, p. Dytrych, p. Bašus, p. Král, pí. Sedláčková, p. Čechrák, p. Černý 

Usnesením byla inventarizační zprávy obce za rok 2023 schválena. 

 

2. Projednání inventarizační zprávy MŠ Milčice za rok 2023 

Byla předložena ke schválení inventarizační zpráva o provedení inventury majetku MŠ 

Milčice ke dni 31.12.2023. 

Pro: p. Douděra, p. Dytrych, p. Bašus, p. Král, pí. Sedláčková, p. Čechrák, p. Černý 

Usnesením byla inventarizační zprávy MŠ Milčice za rok 2023 schválena. 

 

3. Projednání zlepšeného hospodářského výsledku MŠ Milčice za rok 2023 

a převedení do rezervního fondu 

Byla předložena žádost o schválení zlepšeného hospodářského výsledku MŠ ve výši 50.398,11 

Kč a převod částky 50.398,11 do rezervního fondu. 

Pro: p. Douděra, p. Dytrych, p. Bašus, p. Král, pí. Sedláčková, p. Čechrák, p. Černý 

Usnesením se schvaluje převod zlepšeného hospodářského výsledku 

do rezervního fondu ve výši 50.398,11,-Kč. 

 

4. Uzavření SoD se zhotovitelem na akci: „Revitalizace zahrady MŠ Milčice“ 

Do VŘ dne 7.2.2024 od 10:00 na výše uvedenou akci byly přijaty celkem 2 nabídky. Vítězná 

nabídka byla od firmy Koncept344 s.r.o., IČ: 08966664, se sídlem Nad hřištěm 603/5a, 

Březiněves, 18200 Praha 8 v celkové částce díla 297.400,- Kč bez DPH, 359.854,-Kč s DPH. 

Pro: p. Douděra, p. Dytrych, p. Bašus, p. Král, pí. Sedláčková, p. Čechrák, p. Černý 

 

Zastupitelstvu byl starostou předložen k veřejné zakázce malého rozsahu s názvem 

„Revitalizace zahrady MŠ Milčice“ protokol o otevírání nabídek, posouzení a hodnocení 

nabídek ze dne 7.2.2024, zastupitelstvo se s jeho obsahem seznámilo a s výsledky 

hodnocení a posouzení souhlasí. Zastupitelstvo schvaluje ve veřejné zakázce malého 

rozsahu s názvem „Revitalizace zahrady MŠ Milčice“ výběr dodavatele společnosti Koncept 

344 s.r.o., IČ: 08966664, se sídlem Nad hřištěm 603/5a, Březiněves, 18200 Praha 8, a pověřuje 

starostu k uzavření smlouvy o dílo s tímto vítězným účastníkem. 

  

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 19.2.2024 

Přítomni: p. Douděra, p. Dytrych, p. Čechrák, p. Král, p. Bašus, pí. Sedláčková, p. Černý 

Omluveni:  
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5. Informace o provedeném auditu společnosti EKO-KOM 

Dne 6.2.2024 byl na Obci Milčice provedený audit ze strany smluvní spolupráce  

s firmou EKO-KOM. Výsledek auditu je bez pochybení a bez závad. 

Pro: p. Douděra, p. Dytrych, p. Bašus, p. Král, pí. Sedláčková, p. Čechrák, p. Černý 

Informace o auditu vzata na vědomí.  

 

 

 
Jaro se blíží! Máme vše potřebné pro nadcházející Velikonoce i Vaše 

zahradničení – semínka, různé druhy zeminy, sazečky cibule Všetana i Šalotka, 

hnojiva různých druhů, květináče i truhlíky. 

Těšíme se na vaši návštěvu!  

Vaše Olinka 
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ÚNOR NA LEDĚ S MILČICKÝMI KOJOTY 
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